

Андрей ВИШНЕВСКИЙ: «От общей заботы зависит будущее Сестрорецка!»

По сложившейся традиции в феврале каждого года проходят отчеты районной администрации и муниципальных органов власти перед населением. 17 февраля в 15.00 в малом зале кинотеатра «Курортный» такой отчет проведут органы местного самоуправления города Сестрорецка. Накануне этого важного события мы задали несколько вопросов о работе в 2010 году и планах на ближайшее будущее Главе муниципального образования – председателю Муниципального совета города Сестрорецка Андрею Владимировичу Вишневскому.

– Андрей Владимирович, какими событиями Вам наиболее запомнился 2010 год?

– Многими событиями, весь прошедший год был очень насыщен делами. В первую очередь, – празднованием 65-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне. Эта дата широко отмечалась в нашей стране. Естественно, что Курортный район и город Сестрорецк тоже основательно к ней готовились. Празднование этой великой даты не ограничилось только самим Днем Победы. В течение всего года депутаты Муниципального совета встречались с ветеранами, посещали памятные сердцу каждого человека места, связанные с героической обороной Ленинграда, проводили выставки, вечера отдыха для переживших войну пожилых людей.

Кроме того, 2010 год был посвящен профессии учителя. Такое особое внимание со стороны государства к людям, посвятившим себя образованию и воспитанию подрастающих поколений, не случайно – ведь именно от труда педагогов во многом зависит, кто и как станет определять развитие нашей страны и города через несколько лет, какими будут следующие поколения россиян.

У депутатов Муниципального совета города Сестрорецка сложились очень теплые и дружеские отношения с сестрорецкими

Муниципальным советом была установлена и торжественно открыта памятная стела с биографией ученого.

Безусловно, очень ярким событием для Сестрорецка стал приезд Кубка России и Кубка чемпионата России по футболу, за воеванных любимым футбольным клубом «Зенит», с которым наш Муниципальный совет связывают дружеские отношения. С этими спортивными трофеями многие сестроречане смогли сфотографироваться на память в День города.



Вручение медалей ветеранам к 65-летию Победы



9 мая 2010 года в Сестрорецке

установку детских игровых и спортивных площадок, уширение парковочных мест, монтаж ограждений.

Уверен, что жители видят результаты нашей работы. Ведь каждый год в Сестрорецке появляется что-то новое. Например, оригинальным ноу-хау 2010 года стали уличные спортивные тренажеры, которые устанавливаются прямо во дворах и в любое время доступны всем жителям. Совершенно бессмысленно перечислять сейчас все адреса, по которым нами проводились какие-либо работы. За несколько последних лет в Сестрорецке практически не осталось неблагоустроенных дворовых территорий.

Конечно, таких высоких показателей в работе нам было бы сложно достичь без постоянного взаимодействия с жителями, без их поддержки наших начинаний. Радует, что с каждым годом становится все больше жителей-активистов, которые и сами занимаются благоустройством, озеленением, цветочным украшением своих дворов. В конце прошлого года по инициативе сестрорецких флористов Ф.Ф.Мячиной и В.П.Кулешова была создана общественная организация «Курортное побережье», главной целью деятельности которой является вовлечение жителей в общественно-полезную деятельность в сфере благоустройства и озеленения, развитие территориального общественного самоуправления. Думаю, что эта организация станет нашим большим помощником.

Работу органов местного самоуправления замечают и оценивают не только жители. Наше муниципальное образование часто становится победителем в самых различных смотрах и конкурсах. Так, по итогам работы за 2010 год город Сестрорецк занял второе место среди всех 111 муниципальных образований Санкт-Петербурга в конкурсе по благоустройству в номинации «Лучшая детская площадка». Победителем стала новая игровая площадка, установленная в парке «Дубки».

18 сентября Сестрорецк отметил свой 296-й день рождения. Каждый год к этой дате Муниципальный совет совместно с отделом культуры районной администрации старается сделать праздничную программу как можно интересней и насыщеннее. Прощий год не стал исключением – выставки и концерты, великолепный салют и шоу «поющих фонтанов» – надеюсь, все это на долго запомнится жителям. Так что прошедший год оказался богатым на интересные события.

– Какое на сегодняшний день самое главное направление в работе Муниципального совета и Местной администрации?

– Мы ведем работу по многим направлениям, но прежде всего, нужно выделить благоустройство и озеленение дворов,

– А как удается справляться с проблемами, которые волнуют жителей Сестрорецка и еще только требуют своего решения?

– Проблемы в нашем городе, как и везде, конечно, существуют. Но мы стараемся их решать. Например, одну из таких болевых точек подсказали сами жители – это отсутствие пешеходной дорожки вдоль Приморского шоссе в поселках Тарховка и Александровская. Люди вынуждены идти до автобусной остановки и пешеходного перехода по проезжей части, а движение по шоссе очень интенсивное, что создает угрозу для здоровья и даже жизни сестроречан. Поэтому в 2011 году мы предусмотрели в местном бюджете средства на



День Героев России,
у памятной стелы Г.П.Григорьеву



На открытии стелы С.Н.Вернову. 12 июля 2010 г.

педагогами – преподавателями и руководителями образовательных учреждений. Мы благодарны им за их каждодневный труд, за то, что они вкладывают в наших детей все самое лучшее. Мы помогаем и в дальнейшем будем помогать сестрорецким школам и детским садам, учреждениям дополнительного образования и подростково-молодежным клубам. Это – одна из наших первостепенных задач!

Важным событием прошлого лета стало увековечивание памяти С.Н.Вернова – знаменитого советского ученого-физика, открывшего космическое излучение. Он родился в 1910 году в Сестрорецке. Наш Муниципальный совет решил сохранить память о знаменитом земляке и поддержал инициативу Российской Академии Наук назвать в память о нем одну из новых улиц в Сестрорецке. В июле, в день 100-летия со дня рождения С.Н.Вернова, на улице Академика Вернова в Тарховке



Кубки, завоеванные ФК «Зенит», в Сестрорецке

просам безопасности необходимо и дальше уделять повышенное внимание. Поэтому в 2011 году мы продолжим реализацию программы по уличному видеонаблюдению. Задача – обеспечить системами наблюдения основные магистрали нашего города – улицы Мосина, Токарева и Володарского, а кроме того – въезды во дворы. Надеемся, это позволит снизить уровень преступности и полностью исключить случаи уличного вандализма, которые еще, увы, не редкость в нашем городе.

Мы будем и дальше принимать активное участие в международных проектах. Уже третий год совместно с нашими партнерами из стран Северной Европы пытаемся работать над решением экологических проблем, одной из которых является за-

бочивание озера Сестрорецкий Разлив. Необходима очистка озера, проведение дноуглубительных работ. При поддержке наших финских коллег, а также специалистов кафедры техносферной безопасности СПб государственного университета аэрокосмического приборостроения уже проведены предварительные исследования озера. Это позволит разработать проект и приступить к очистке уникального рукотворного водоема. Изучаем мы и возможность организации селективного сбора мусора, бытовых отходов. Конечно, данные задачи невозможно полностью решить на нашем уровне, так как они требуют значительных финансовых вложений. Поэтому мы ставим экологические вопросы и перед Правительством Санкт-Петербурга.

Так что работы предстоит много и самой разнообразной. Скушать никому не придется! Надеюсь на поддержку нашей деятельности жителями, а также на активное сотрудничество с руководителями и коллективами сестрорецких предприятий и учреждений.

Хочу особо поблагодарить за совместную плодотворную работу всех муниципальных служащих Местной администрации и своих коллег – депутатов Муниципального совета. Думаю, что вместе нам по плечу любые задачи!

– Что бы Вы хотели сказать читателям в заключение интервью?

– Нынешняя зима выдалась очень снежной. Жилищно-коммунальные службы и специализированные организации в



На открытии сквера Пограничников:
28 мая 2010 года



Фестиваль детского футбола на новом стадионе в Александровской.
Май 2010 г.



На открытии детской площадки в парке «Дубки» в День Сестрорецка

Курортном районе в целом справляются с уборкой. Несмотря на это, призываю всех жителей оказывать посильное содействие этой работе и, в частности, убирать снег вокруг своих припаркованных автомашин. А еще лучше, стараться, если это возможно, не оставлять машины во дворах, парковать их на стоянках, ставить на ночь в гаражи. Это позволит справляться со снегопадами гораздо быстрее и эффективнее, чем сейчас.

Призываю всех жителей как можно активней участвовать в управлении Сестрорецком, вносить свой посильный вклад в его благоустройство, озеленение. Нужно всегда помнить, что это наш с вами город, и от общей заботы о нем зависит его будущее развитие, а значит, – и качество жизни всех, кто в нем живет!

Беседовал Владимир Крючков



Благоустройство дворовой территории по адресу ул. Токарева, 4, 6, 8



Замечательный цветник, сделанный руками жителей на ул. Токарева, 3



Заслуженные награды за 2010 год